

Pro Cyc Cyclorama White[™] Studio Paint

Cyclorama White[™] Studio Paint is a premium grade flat white latex paint that was created specially for Pro Cyc customers. The shade of white was formulated specifically for use on cyclorama studios for video and photography situations that require an all-white, a.k.a. "high key" background. Available in 1, 2 and 5-gallon containers.

Cyclorama White[™] is an ultra-flat, medium to heavy-bodied paint designed specially for cyclorama studios and those who wish to achieve a seamless white infinity background for photography and/or video production. Cyclorama White[™] is heavily pigmented and provides superior coverage, essentially giving you more paint for your money. With a Light Reflectance Value (LRV) in the mid 80's, it is bright enough to provide a high-key background without blowing out your subject. When combined with a Pro Cyc modular cyclorama system, there is simply no better way to create a seamless white infinity studio.

- One gallon of Cyclorama White[™] covers approximately 300 square feet (27.87 square meters) with one coat (minimum two coats required)
- Heavy pigment ensures each coat is highly opaque and provides superior coverage compared to lesser paints

- Extremely flat finish minimizes hot spots, reflections and unwanted glare from studio lights
- Use of Pro Cyc Grey Bonding Primer is recommended. Just one coat will render a consistent color base coat. It adheres to all of the substrates normally found in a cyclorama/studio environment (wood, concrete, ABS plastic modules, joint compound and drywall).
- Cleans up with warm soapy water
- VOC (Volatile Organic Compounds) content meets legal requirements of all counties in all 50 states
- Lead and mercury free
- Manufactured in the USA









Visit www.ProCyc.com